Прошла акция ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября 2020 года на двух площадках Сибирского федерального университета прошла акция, приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.



Акция неразрывно связана с событиями, произошедшими в 2004 году в Беслане. Последствия этого теракта стали самыми трагичными в истории подобных явлений в России и не оставили никого равнодушным. Пришедшие отдали дань памяти всем погибшим в террористических актах и зажгли свечи, выложив из них надпись «Против террора».

Елизавета Захарова, организатор, специалист отдела молодёжных проектов СФУ: «То, что случилось в те дни в Беслане, не должно повторяться нигде и никогда. Мы всегда будем помнить о трагедии в Беслане. Сегодня акция — это не только дань памяти погибшим в результате трагических событий, но и способ обратить внимание на актуальные проблемы общества. Спасибо всем, кто пришёл, поддержал акцию и не остался в стороне!»



Отдел молодёжных проектов СФУ, 4 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/23524